

监控显示:三轮车车轮碾过,行人从附近走过,万元现金“躺”在路边无人理会……

# 银行实习生捡到如数归还



刘先生丢失的1万元钱



张哲捡钱瞬间

□晚报记者 姬慧洋  
通讯员 马东雷 文/图

**本报讯** “我根本没想到丢失的1万元钱还能找回来,感谢银行,感谢拾金不昧的张哲。”12月25日,在中国工商银行西华箕城支行门口,失主刘先生把写着“拾金不昧品德高尚”字样的锦旗送到银行工作人员手中,激动之情溢于言表。

12月19日下午,刘先生到中国工商银行西华箕城支行取款时,被告知取款5万

元应提前预约后,他在柜台取了49900元钱,又从包里拿出100元钱,凑够了5万元。刘先生让银行工作人员将5万元钱捆好,拿着钱匆匆离开,孰料,有1万元钱掉落在了离银行不远的停车位附近。刘先生到另一家银行营业网点汇款时,发现丢失了1万元钱。“当时,我的第一反应是,钱是不是遗落在工行柜台了?去了以后,那里的工作人员告诉我他们没有看见柜台上有钱。我感觉这1万元钱肯定丢了。”刘先生说。

“我是在距离银行营业网点十几米的停车位附近发现这1万元钱的。”22岁的张哲是一名大四生,目前在中国工商银行西华箕城支行实习。当天13时30分许,张哲推门送客户离开时,看到不远处的地面上有一沓红色的东西,她走进一看,发现是一捆钞票,于是她捡起钱并交给了单位领导。

中国工商银行西华箕城支行共有8名工作人员,张哲捡到钱并上交的事情很快被同事得知了。一名工作人员联想起刘先生丢钱一事,遂将情况告知了支行行长侯红伟。

侯红伟调取监控录像,查看发现刘先生确实掉落了1万元钱。当时,在刘先生汽车前停着一辆机动三轮车,刘先生离开后不久,这辆机动三轮车也离开了,而且三轮车车轮还从钱上碾过。随后,一名行人也从附近走过,但他未发现地上有1万元钱……直到张哲走上前将钱捡起。银行方面确认这1万元钱是刘先生丢失的后,与其取得了联系。得知1万元钱失而复得时,刘先生懵了,他说:“我做梦也想不到丢失的那1万元钱还能找到,还是好人多啊!”

## 留守儿童围上“爱心牌”围巾



收到围巾后,孩子们脸上露出开心的笑容

□晚报记者 张燕 文/图

**本报讯** 12月26日,周口爱佑公益的志愿者来到商水县大武乡华庄学校,给那里的200多名留守儿童每人送去一

条“爱心牌”围巾。

“这些围巾是我市热心人士亲手编织的,饱含着他们对留守儿童的浓浓爱意。”周口爱佑公益负责人介绍,截至目前,他们已送出500多条围巾。

## 周口供电公司停电计划

1月8日6时至20时 因孟营站至中16板颖庆东分支新建电缆工程,孟30板、中16板颖庆东开关停电。

影响范围:颍河路(大庆路以东)、监察局公变、人事局公变。

1月8日6时至20时 因广场东开闭所新建电缆线路,广4板、广5板,南5板泰山路开关停电。

影响范围:泰山路。

1月10日6时至20时 因文昌大道、复兴街线路改造,周口市人民医院双电源线路改造,北8板、北21板停电。

影响范围:文昌大道、健康路、八大道北段、建设大道、中州大道、新民小学、市医院、关帝上城、计生委、景秀北城、规划局、检察院、污水站、六中、实训基地。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许,将调整计划。

## 项城检察院举办“检察开放日”活动

□晚报记者 金月全

**本报讯** 12月26日,项城市人民检察院开展了以“依法治国和检察工作”为主题的“检察开放日”活动,省、市部分人大代表、政协委员,人民监督员、政协民主监督员和“党务检务财务三公开”监督员以及记者等30余名代表应邀参加活动。

代表们先后实地参观了项城市人民检察院“一站式检务中心”、信访接待大厅、办案工作区、检察廉政文化长廊等,通过观看检察宣传片和听取介绍等形式详细了解了检察院的职能、近年来检务工作以及加强群众工作、开展各项活动等情况。最后,代表们来到视频

会议室观看河南省检察院2014年“检察开放日”活动实况直播。

代表们一致认为通过“检察开放日”活动,全面了解了检察机关的工作职能、工作程序和工作成果,零距离感受检察干警的工作环境和精神风貌,将进一步促进检察机关与社会各界的交流和沟通,拉近检民距离。

项城市人民检察院检察长李磊说,通过当天的参观和交流,各位代表对检察院的工作职能、机构设置、工作流程、检察文化、干警面貌等有了更加直观、深入的了解。他同时希望各位代表在今后的工作中继续关注和支持检察工作,共同推进项城检察工作不断发

## 本周以晴冷天气为主

□晚报记者 张燕

**本报讯** 如果晴好天气是本周天气的主旋律,那么在冷空气影响下到来的大风天气就是其中一个“小插曲”。值得注意的是,大风天气的到来将导致气温降低,市民出门应注意保暖。

冬至是数九寒天的开始之日,这意味着天气将越来越冷。可近日在我市,老天并没有摆出冷峻的“面孔”,而是笑容灿烂,散发着融融暖意,使得气温不断攀升。12月27日,周口市区最高气温达15℃。据市气象台预报,12月28日,我市晴天间多云,最高气温16℃左右。

不过,这样的天气在稍后几天会有所变化。“随着冷空气的到来,12月30日夜至31日白天,我市会刮起5级左右的风,气温较本周前期下降8℃左右。”市气象专家介绍,“本周平均气温为1.0℃

至2.0℃,较历年同期平均值偏高,周极端最低气温为零下5℃。”

本周天气具体预报如下:周一、周二晴天间多云;周三、周四、周五晴天;周六晴天间多云;周日多云。

有关专家提醒,进入冬季,天气寒冷,市民在饮食上要注意谷、果、肉、蔬的合理搭配,不适合吃浓浊、肥腻和过咸的食物。此外,冬天阳气日衰,脾喜温恶冷,因此市民宜吃温热的食物以保护脾胃。

线索提供 任晓燕

